## Дженна Кофорд

Основано на реальных событиях

«Здесь, на земле, моя семья, меня так любят все» («Семьи навеки могут быть вместе», Гимны, №189).

 ндрю! Автобус приехал!» − позвала нана. Эндрю выбежал из дома. Он помахал на прощанье рукой бабушке (Nana), дедушке и своей младшей сестренке, Эми. Эми была еще слишком маленькая, чтобы ходить в школу, поэтому оставалась дома с Nana и дедом.

Эндрю любил школу. Ему нравилось играть с друзьями на переменках. Ему нравилась его учительница, миссис Кимбалл.

После утренней перемены миссис Кимбалл сказала: «На следующей неделе у нас будет праздник 'Приведи родителя в школу'. Не забудьте сказать своим родителям, чтобы они принесли с собой что-нибудь, связанное с их работой. Мы будем рады услышать их рассказы!»

Эндрю покраснел. Ему нечего было рассказать о своих родителях. Маму он помнил плохо. Она ушла, когда он был еще совсем маленьким. Эндрю даже не знал, кто его отец.

Он слушал, как другие дети обсуждают своих мам и пап. Мама Тони была пожарным, а папа Джессики работал в зоопарке. Все надеялись, что ее папа принесет в класс обезьянку или ленивца.

«А кто твои родители?» – спросил Тони Эндрю. Эндрю опустил голову и пожал плечами. «Я живу

«Я не живу с родителями, - подумал Эндрю. - Я просто живу с Nana и дедом».

В этот момент в комнату вошла Эми, обнимая пушистое одеяло. Она протянула его Эндрю, чтобы он получше рассмотрел. «Nana сшила!»

«Да, Nana сшила это одеяло для тебя», - слегка улыбнулся Эндрю.

Он вспомнил обо всем, что Nana делает для них, готовит завтраки перед школой, помогает делать домашние задания, играет с ним и Эми. Nana во многом была для них как мама.

Потом Эндрю задумался о деде. Дед каждый вечер читал Эндрю сказки. Он тоже помогал ему выполнять домашние задания. Он также научил Эндрю ездить на велосипеде. Дед во многом был для него как отец.

Эндрю улыбнулся еще шире. Он был очень благодарен за Nana и деда. Он все еще волновался, что придет в школу с дедушкой или бабушкой. Но знал, что все будет в порядке. «Пусть у меня нет хороших родителей, - подумал он, - зато у меня есть хорошие дедушка и бабушка, и это - действительно что-то особенное».

В день праздника Эндрю сидел с дедушкой на последнем ряду и слушал родителей других учеников. Мама Тони принесла свою форму пожарного. Она разрешила всем примерить свой шлем. Папа Джессики принес черепашку из зоопарка.

«Твоя очередь, Эндрю», - сказала миссис Кимбалл.

Эндрю вышел вперед вместе с дедушкой. Сделав глубокий вдох, он сказал: «Мой дед водит огромный фургон и доставляет продукты. Он встречается со многими людьми и очень усердно трудится».

Взглянув на дедушку, Эндрю увидел, что он улыбается. Потом дедушка рассказал о том, как водит свой фургон. Он даже раздал всем угощение со своей работы! Ребята из класса Эндрю задавали дедушке много вопросов о его работе.

Эндрю был очень рад, что привел с собой дедушку. Они с дедушкой, Nana и Эми были семьей - и хорошей семьей.

Автор живет в штате Юта, США.

